

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
Комисија за стручну процену програма  
удружења грађана у области социјалне заштите  
који су од интереса за Град Нови Сад  
Број: XIII-5-1064/2017-2  
Дана: 25. августа 2017. године  
НОВИ САД

На основу тачке 10. II Јавног конкурса за доделу средстава из буџета Града Новог Сада за финансирање или суфинансирање програма удружења грађана у области социјалне заштите, који су од интереса за Град Нови Сад, за 2017. годину, број XIII-5-1064/2017 од 24.07.2017. године (у даљем тексту: Јавни конкурс), поводом разматрања пријављених програма, Комисија за стручну процену програма удружења грађана у области социјалне заштите који су од интереса за Град Нови Сад(у даљем тексту: Комисија), на I седници одржаној 25. августа 2017. године, утврђује

**ПРЕДЛОГ ПРОГРАМА ОД ИНТЕРЕСА ЗА ГРАД НОВИ САД  
У СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ ЗА 2017. ГОДИНУ**

- I. Комисија констатује да је на II Јавни конкурс, којим су предвиђена средства из буџета Града Новог Сада, за финансирање или суфинансирање програма удружења у укупном износу од **10.000.000,00** динара, пријављено 77 програма.
- II. На основу критеријума из члана 9. Правилника о начину и поступку доделе средстава из буџета Града Новог Сада за финансирање или суфинансирање програма удружења грађана у области социјалне заштите који су од интереса за Град Нови Сад („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 7/2016), Комисија предлаже да се из средстава буџета Града Новог Сада за 2017. годину, доделе средства у укупном износу од **9.580.000,00** динара, за реализацију програма од интереса за Град Нови Сад, из тачке I. Јавног конкурса у складу са Листом предлога за доделу средстава по II Јавном конкурс у (у прилогу).
- III. Учесници Јавног конкурса имају право да **у року од три дана** од дана објављивања Предлога програма на званичној интернет презентацији Града Новог Сада, изврше увид у поднете пријаве за које је утврђен предлог листе и **поднесу приговор**.
- IV. Увид у поднете пријаве може се извршити у периоду од 12 до 14 часова, у Градској управи за социјалну и дечију заштиту Града Новог Сада, у канцеларији бр. 43, на другом спрату у Новом Саду, ул. Жарка Зрењанина бр. 2.  
Приговор се може поднети поштом или лично на шалтеру Градске куће, Нови Сад, Трг слободе 1.
- V. Одлуку о приговору доноси Комисија, у року од 15 дана од дана истека рока за подношење приговора и одлука Комисије је коначна.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Тихомир Николић, с.р.

